
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00726
Título da Pesquisa:  
AVALIAÇÃO DAS INSTITUIÇÕES 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO  
AVALIAÇÃO PREFEITO
Local da Pesquisa:  CAPITAIS: SÃO PAULO/ RIO DE JANEIRO/ CAMPO GRANDE/ GOIÂNIA/
 SALVADOR/ FORTALEZA/ RECIFE/ CURITIBA/ FLORIANÓPOLIS/ PORTO ALEGRE/ BELO H
ORIZONTE
Data da Pesquisa: DEZEMBRO/1995
Tamanho da Pesquisa: 5426 
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais  

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Outros
1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

3 ,1 ,1 ,1
103 1,9 1,9 1,9
946 17,2 17,2 19,1

1534 27,9 27,9 47,1
1242 22,6 22,6 69,7
1045 19,0 19,0 88,7

623 11,3 11,3 100,0
5496 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2637 48,0 48,0 48,0
2859 52,0 52,0 100,0
5496 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
6 Outras(anote)
97 Outros
Total

3402 61,9 61,9 61,9
531 9,7 9,7 71,6

29 ,5 ,5 72,1
1498 27,3 27,3 99,3

12 ,2 ,2 99,6
2 ,0 ,0 99,6

22 ,4 ,4 100,0
5496 100,0 100,0
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p3 No ano que vem haverá eleição para escolha do prefeito da cidade. Você toma 
conhecimento deste fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
98 Outros
Total

3423 62,3 62,3 62,3
2055 37,4 37,4 99,7

13 ,2 ,2 99,9
5 ,1 ,1 100,0

5496 100,0 100,0

p15a Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira:Clubes de futebol

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 Não sabe
97 Outros
Total

Omisso 99
Total

3191 58,1 58,1 58,1
1360 24,7 24,8 82,9

619 11,3 11,3 94,2
314 5,7 5,7 99,9

6 ,1 ,1 100,0
5490 99,9 100,0

6 ,1
5496 100,0

p15b Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 
sociedade brasileira:Congresso Nacional (senadores e deputados federais)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 Não sabe
97 Outros
Total

1422 25,9 25,9 25,9
2445 44,5 44,5 70,4
1277 23,2 23,2 93,6

343 6,2 6,2 99,8
9 ,2 ,2 100,0

5496 100,0 100,0
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p15c Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Forças Armadas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 Não sabe
97 Outros
Total

2646 48,1 48,1 48,1
2018 36,7 36,7 84,9

514 9,4 9,4 94,2
307 5,6 5,6 99,8

11 ,2 ,2 100,0
5496 100,0 100,0

p15d Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Igreja Católica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 Não sabe
97 Outros
Total

3112 56,6 56,6 56,6
1782 32,4 32,4 89,0

445 8,1 8,1 97,1
149 2,7 2,7 99,9

8 ,1 ,1 100,0
5496 100,0 100,0

p15e Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Imprensa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 Não sabe
97 Outros
Total

3699 67,3 67,3 67,3
1333 24,3 24,3 91,6

253 4,6 4,6 96,2
206 3,7 3,7 99,9

5 ,1 ,1 100,0
5496 100,0 100,0
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p15f Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Poder Judiciário(juízes e promotores)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 Não sabe
97 Outros
Total

2162 39,3 39,3 39,3
2320 42,2 42,2 81,6

679 12,4 12,4 93,9
329 6,0 6,0 99,9

6 ,1 ,1 100,0
5496 100,0 100,0

p15g Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Partidos Políticos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 Não sabe
97 Outros
Total

1336 24,3 24,3 24,3
2235 40,7 40,7 65,0
1636 29,8 29,8 94,7

286 5,2 5,2 99,9
3 ,1 ,1 100,0

5496 100,0 100,0

p15h Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Presidência da República e ministérios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 Não sabe
97 Outros
Total

2223 40,4 40,4 40,4
2239 40,7 40,7 81,2

797 14,5 14,5 95,7
230 4,2 4,2 99,9

7 ,1 ,1 100,0
5496 100,0 100,0
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p15i Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Bancos e financeiras

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 Não sabe
97 Outros
Total

2262 41,2 41,2 41,2
2124 38,6 38,6 79,8

713 13,0 13,0 92,8
394 7,2 7,2 99,9

3 ,1 ,1 100,0
5496 100,0 100,0

p15j Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Empresas estatais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 Não sabe
97 Outros
Total

1604 29,2 29,2 29,2
2455 44,7 44,7 73,9

826 15,0 15,0 88,9
609 11,1 11,1 100,0

2 ,0 ,0 100,0
5496 100,0 100,0

p15k Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Igreja Universal do Reino de Deus

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 Não sabe
97 Outros
Total

1391 25,3 25,3 25,3
1191 21,7 21,7 47,0
2505 45,6 45,6 92,6

401 7,3 7,3 99,9
8 ,1 ,1 100,0

5496 100,0 100,0
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p15l Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Sindicato dos Trabalhadores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 Não sabe
97 Outros
Total

1919 34,9 34,9 34,9
2447 44,5 44,5 79,4

876 15,9 15,9 95,4
252 4,6 4,6 100,0

2 ,0 ,0 100,0
5496 100,0 100,0

p16a Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Clubes de futebol

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 Não sabe
97 Outros
Total

2696 49,1 49,1 49,1
1693 30,8 30,8 79,9

782 14,2 14,2 94,1
292 5,3 5,3 99,4

33 ,6 ,6 100,0
5496 100,0 100,0

p16b Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Congresso Nacional

(senadores e deputados federais)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 Não sabe
97 Outros
Total

2778 50,5 50,5 50,5
1819 33,1 33,1 83,6

612 11,1 11,1 94,8
270 4,9 4,9 99,7

17 ,3 ,3 100,0
5496 100,0 100,0

p16c Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Forças Armadas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 Não sabe
97 Outros
Total

3152 57,4 57,4 57,4
1706 31,0 31,0 88,4

397 7,2 7,2 95,6
226 4,1 4,1 99,7

15 ,3 ,3 100,0
5496 100,0 100,0
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p16d Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Igreja Católica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 Não sabe
97 Outros
Total

3023 55,0 55,0 55,0
1868 34,0 34,0 89,0

440 8,0 8,0 97,0
154 2,8 2,8 99,8

11 ,2 ,2 100,0
5496 100,0 100,0

p16e Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Imprensa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 Não sabe
97 Outros
Total

3866 70,3 70,3 70,3
1185 21,6 21,6 91,9

256 4,7 4,7 96,6
179 3,3 3,3 99,8

10 ,2 ,2 100,0
5496 100,0 100,0

p16f Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Poder Judiciário(juízes e 

promotores)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 Não sabe
97 Outros
Total

2795 50,9 50,9 50,9
1931 35,1 35,1 86,0

487 8,9 8,9 94,9
276 5,0 5,0 99,9

7 ,1 ,1 100,0
5496 100,0 100,0

p16g Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Partidos políticos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 Não sabe
97 Outros
Total

2273 41,4 41,4 41,4
2098 38,2 38,2 79,5

865 15,7 15,7 95,3
244 4,4 4,4 99,7

16 ,3 ,3 100,0
5496 100,0 100,0
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p16h Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Presidência da República 

e ministérios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 Não sabe
97 Outros
Total

3254 59,2 59,2 59,2
1595 29,0 29,0 88,2

467 8,5 8,5 96,7
171 3,1 3,1 99,8

9 ,2 ,2 100,0
5496 100,0 100,0

p16i Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Bancos e financeiras

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 Não sabe
97 Outros
Total

2822 51,3 51,3 51,3
1846 33,6 33,6 84,9

487 8,9 8,9 93,8
336 6,1 6,1 99,9

5 ,1 ,1 100,0
5496 100,0 100,0

p16j Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Empresas estatais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 Não sabe
97 Outros
Total

1938 35,3 35,3 35,3
2334 42,5 42,5 77,7

701 12,8 12,8 90,5
516 9,4 9,4 99,9

7 ,1 ,1 100,0
5496 100,0 100,0
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p16k Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Igreja Universal do Reino 

de Deus

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 Não sabe
97 Outros
Total

1811 33,0 33,0 33,0
1353 24,6 24,6 57,6
1961 35,7 35,7 93,2

365 6,6 6,6 99,9
6 ,1 ,1 100,0

5496 100,0 100,0

p16l Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Sindicato dos 

Trabalhadores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 Não sabe
97 Outros
Total

1906 34,7 34,7 34,7
2580 46,9 46,9 81,6

783 14,2 14,2 95,9
222 4,0 4,0 99,9

5 ,1 ,1 100,0
5496 100,0 100,0

partido Qual o seu partido político de preferência?(Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PPR
12 PPB
13 Outro partido(anote)
14 Nomes/Referências
(anote)
15 Nenhum/Não tem
Total

873 15,9 15,9 15,9
854 15,5 15,5 31,4

63 1,1 1,1 32,6
221 4,0 4,0 36,6

82 1,5 1,5 38,1
10 ,2 ,2 38,3

159 2,9 2,9 41,2
20 ,4 ,4 41,5

125 2,3 2,3 43,8
10 ,2 ,2 44,0
18 ,3 ,3 44,3

8 ,1 ,1 44,5
83 1,5 1,5 46,0

414 7,5 7,5 53,5

2556 46,5 46,5 100,0
5496 100,0 100,0
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renda Somamdo a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi 
aproximadamente a renda familiar na sua casa no mês de novembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ... até R$ 200,00
2 Mais de R$ 200,00 até 
R$ 500,00
3 Mais de R$ 500,00 até 
R$ 1.000,00
4 Mais de R$ 1.000,00 até 
R$ 2.000,00
5 Mais de R$ 2.000,00 até 
R$ 5.000,00
6 Mais de R$ 5.000,00
7 Não sabe
97 Outros
Total

957 17,4 17,4 17,4
1470 26,7 26,7 44,2

1280 23,3 23,3 67,4

891 16,2 16,2 83,7

521 9,5 9,5 93,1

128 2,3 2,3 95,5
225 4,1 4,1 99,6

24 ,4 ,4 100,0
5496 100,0 100,0

carro Apenas para uma classificação, você poderia me dizer: Você possui/tem carro 
em sua casa? Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

2 ,0 ,0 ,0
1398 25,4 25,4 25,5

377 6,9 6,9 32,3
75 1,4 1,4 33,7
17 ,3 ,3 34,0

3 ,1 ,1 34,1
4 ,1 ,1 34,1

3620 65,9 65,9 100,0
5496 100,0 100,0

radiox Apenas para uma classificação, você poderia me dizer: Você possui/tem rádio 
em sua casa?Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

2214 40,3 40,3 40,3
1458 26,5 26,5 66,8

882 16,0 16,0 82,9
345 6,3 6,3 89,1
166 3,0 3,0 92,2
132 2,4 2,4 94,6
299 5,4 5,4 100,0

5496 100,0 100,0
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banhe Apenas para uma classificação, você poderia me dizer: Você possui/tem 
banheiro em sua casa?Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

Omisso 99
Total

3558 64,7 64,7 64,7
1310 23,8 23,8 88,6

384 7,0 7,0 95,6
97 1,8 1,8 97,3
29 ,5 ,5 97,9
18 ,3 ,3 98,2
99 1,8 1,8 100,0

5495 100,0 100,0
1 ,0

5496 100,0

empreg Apenas para uma classificação, você poderia me dizer: Você possui 
empregada mensalista?Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

Omisso 99
Total

2 ,0 ,0 ,0
553 10,1 10,1 10,1

50 ,9 ,9 11,0
8 ,1 ,1 11,2
2 ,0 ,0 11,2

4879 88,8 88,8 100,0
5494 100,0 100,0

2 ,0
5496 100,0

tvcor Apenas para uma classificação, você poderia me dizer: Você possui/tem em sua 
casa TV a cores?Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

2718 49,5 49,5 49,5
1270 23,1 23,1 72,6

426 7,8 7,8 80,3
112 2,0 2,0 82,4

28 ,5 ,5 82,9
10 ,2 ,2 83,0

932 17,0 17,0 100,0
5496 100,0 100,0
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tvpb Apenas para uma classificação, você poderia me dizer: Você possui/tem em sua 
casa TV preto e branco?Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

Omisso 99
Total

1 ,0 ,0 ,0
1753 31,9 31,9 31,9

124 2,3 2,3 34,2
6 ,1 ,1 34,3
3 ,1 ,1 34,4
1 ,0 ,0 34,4
1 ,0 ,0 34,4

3602 65,5 65,6 100,0
5491 99,9 100,0

5 ,1
5496 100,0

maqlav Apenas para uma classificação, você poderia me dizer: Você possui/tem em 
sua casa máquina de lavar roupas?Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 6 ou mais
8
9 Não tem
Total

Omisso 99
Total

2841 51,7 51,7 51,7
135 2,5 2,5 54,2

9 ,2 ,2 54,3
1 ,0 ,0 54,3
1 ,0 ,0 54,4
2 ,0 ,0 54,4

2506 45,6 45,6 100,0
5495 100,0 100,0

1 ,0
5496 100,0

aspira Apenas para uma classificação, você poderia me dizer: Você possui/tem em sua 
casa aspirador de pó?Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

Omisso 99
Total

1341 24,4 24,4 24,4
54 1,0 1,0 25,4

5 ,1 ,1 25,5
1 ,0 ,0 25,5

4094 74,5 74,5 100,0
5495 100,0 100,0

1 ,0
5496 100,0
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video Apenas para uma classificação, você poderia me dizer: Você possui/tem 
videocassete em sua casa?Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

1946 35,4 35,4 35,4
214 3,9 3,9 39,3

22 ,4 ,4 39,7
4 ,1 ,1 39,8
2 ,0 ,0 39,8
2 ,0 ,0 39,8

3306 60,2 60,2 100,0
5496 100,0 100,0

gelad Apenas para uma classificação, você poderia me dizer: Você possui/tem 
geladeira em sua casa?Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

1 ,0 ,0 ,0
4440 80,8 80,8 80,8

553 10,1 10,1 90,9
64 1,2 1,2 92,0

9 ,2 ,2 92,2
1 ,0 ,0 92,2
1 ,0 ,0 92,2

427 7,8 7,8 100,0
5496 100,0 100,0

fone Apenas para uma classificação, você poderia me dizer: Você possui/tem telefone 
em sua casa?Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6 6 ou mais
8
9 Não tem
Total

Omisso 99
Total

1 ,0 ,0 ,0
1789 32,6 32,6 32,6

182 3,3 3,3 35,9
30 ,5 ,5 36,4

8 ,1 ,1 36,6
1 ,0 ,0 36,6
4 ,1 ,1 36,7
1 ,0 ,0 36,7

3479 63,3 63,3 100,0
5495 100,0 100,0

1 ,0
5496 100,0
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micro Apenas para uma classificação, você poderia me dizer: Você possui/tem 
microcomputador em sua casa?Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

387 7,0 7,0 7,0
19 ,3 ,3 7,4

5 ,1 ,1 7,5
1 ,0 ,0 7,5

5084 92,5 92,5 100,0
5496 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
Total

Omisso 99
Total

1031 18,8 18,8 18,8

1498 27,3 27,3 46,0

676 12,3 12,3 58,3
536 9,8 9,8 68,1
987 18,0 18,0 86,1
282 5,1 5,1 91,2
483 8,8 8,8 100,0

5493 99,9 100,0
3 ,1

5496 100,0

escolac E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Não sabe
Total

Omisso 99
Total

1131 20,6 20,6 20,6

1455 26,5 26,5 47,1

666 12,1 12,1 59,2
334 6,1 6,1 65,3
951 17,3 17,3 82,6
196 3,6 3,6 86,2
642 11,7 11,7 97,9
115 2,1 2,1 100,0

5490 99,9 100,0
6 ,1

5496 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

40 ,7 ,7 ,7
55 1,0 1,0 1,7

209 3,8 3,8 5,5
136 2,5 2,5 8,0
121 2,2 2,2 10,2
133 2,4 2,4 12,6
111 2,0 2,0 14,6
127 2,3 2,3 17,0
111 2,0 2,0 19,0
198 3,6 3,6 22,6
166 3,0 3,0 25,6
171 3,1 3,1 28,7
151 2,7 2,7 31,5
110 2,0 2,0 33,5
167 3,0 3,0 36,5
115 2,1 2,1 38,6
152 2,8 2,8 41,4
157 2,9 2,9 44,2
149 2,7 2,7 46,9
170 3,1 3,1 50,0
142 2,6 2,6 52,6
119 2,2 2,2 54,8
133 2,4 2,4 57,2

95 1,7 1,7 58,9
158 2,9 2,9 61,8

87 1,6 1,6 63,4
106 1,9 1,9 65,3
111 2,0 2,0 67,3
126 2,3 2,3 69,6
130 2,4 2,4 72,0

75 1,4 1,4 73,3
79 1,4 1,4 74,8
95 1,7 1,7 76,5
52 ,9 ,9 77,5
87 1,6 1,6 79,0
56 1,0 1,0 80,1
54 1,0 1,0 81,0
60 1,1 1,1 82,1
56 1,0 1,0 83,2
56 1,0 1,0 84,2
64 1,2 1,2 85,3
45 ,8 ,8 86,2
73 1,3 1,3 87,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
88
89
90
97
Total

73 1,3 1,3 87,5
64 1,2 1,2 88,6
75 1,4 1,4 90,0
47 ,9 ,9 90,9
45 ,8 ,8 91,7
35 ,6 ,6 92,3
33 ,6 ,6 92,9
73 1,3 1,3 94,3
28 ,5 ,5 94,8
40 ,7 ,7 95,5
37 ,7 ,7 96,2
21 ,4 ,4 96,5
43 ,8 ,8 97,3
22 ,4 ,4 97,7
15 ,3 ,3 98,0
21 ,4 ,4 98,4
15 ,3 ,3 98,7
19 ,3 ,3 99,0

9 ,2 ,2 99,2
9 ,2 ,2 99,3
9 ,2 ,2 99,5
4 ,1 ,1 99,6
4 ,1 ,1 99,6
2 ,0 ,0 99,7
7 ,1 ,1 99,8
3 ,1 ,1 99,9
2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5496 100,0 100,0
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